



**Державний університет інфраструктури та технологій
Дунайський інститут водного транспорту**

**ПРОТОКОЛ № 10
засідання Marine Institute Students' Union «Officers»
від 27.02.2024 р.**

Кількість здобувачів вищої освіти: 7

Присутні: Фетова О.В., Кальчик Л., Корченко Д., Лешан А., Садовський О., Дронов В., Мамонько Я., Кібак М.

Відсутні: - 0

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про участь у проведенні урочистих заходів до Дня заснування Державного університету інфраструктури та технологій.
2. Про участь у літературному флешмобі до дня народження Т.Г. Шевченка.
3. Про участь у загальноміських заходах, присвячених Дню народження Тараса Григоровича Шевченка.
4. Про участь у підготовці тематичної публікації в соціальних мережах до Всесвітнього дня Землі.
5. Про участь у підготовці тематичної публікації в соціальних мережах до Всесвітнього дня охорони водних ресурсів. Організація та проведення акції «Чистий Дунай»
6. Про участь в організації відвідування здобувачами вищої освіти театральних вистав до Міжнародного дня театру.
7. Про участь в організації та проведенні Дня відкритих дверей ДІВТ ДУІТ.
8. Обговорення результатів анонімного опитування здобувачів вищої освіти щодо проблем освіти та організації освітнього процесу в умовах воєнного стану.

З першого питання:

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 01 березня 2024 року планується проведення урочистих заходів до Дня заснування Державного університету інфраструктури та технологій і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

УХВАЛИЛИ:

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до проведення урочистих заходів до Дня заснування Державного університету інфраструктури та технологій.

З другого питання:

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 08 – 11 березня 2024 року планується проведення літературного флешмобу до дня народження Т.Г. Шевченка і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

УХВАЛИЛИ:

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до проведення літературного флешмобу до дня народження Т.Г. Шевченка.

З третього питання:

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 09 березня 2024 року планується загальноміських заходів, присвячених Дню народження Тараса Григоровича Шевченка і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

УХВАЛИЛИ:

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до проведення загальноміських заходів, присвячених Дню народження Тараса Григоровича Шевченка.

З четвертого питання:

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 20 березня 2024 року планується тематична публікація в соціальних мережах

до Всесвітнього дня Землі і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

УХВАЛИЛИ:

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до підготовки тематичної публікації в соціальних мережах до Всесвітнього дня Землі.

З п'ятого питання:

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що 22 березня 2024 року планується тематична публікація в соціальних мережах до Всесвітнього дня охорони водних ресурсів і проведення акції «Чистий Дунай» і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

УХВАЛИЛИ:

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до підготовки тематичної публікації в соціальних мережах до Всесвітнього дня охорони водних ресурсів і проведенні акції «Чистий Дунай».

З шостого питання:

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що впродовж березня 2024 року планується організація відвідування здобувачами вищої освіти театральних вистав до Міжнародного дня театру і запропонував присутнім приєднатися до проведення заходу.

УХВАЛИЛИ:

Членам Marine Institute Students' Union «Officers» та здобувачам вищої освіти приєднатися до організації відвідування здобувачами вищої освіти театральних вистав до Міжнародного дня театру.

З сьомого питання:

ВИСТУПИЛИ: заступник директора з виховної роботи, бібліотекар Фетова О.В. з інформацією про початок Марафону Днів відкритих дверей, який відбудеться в ДІВТ впродовж березня 2024 р., а саме : проведення Днів відкритих дверей заплановано на 15.03.2024 р. (о 13.30 на платформі Google

meet), 20.03.2024 р. (о 18.00 на платформі Zoom), 23.03.2024 р. (о 14.00 на платформі Zoom) та запропонувала здобувачам взяти участь.

Пройшло обговорення.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати взяти участь у Днях відкритих дверей наступним здобувачам: Лапінська Д. (1 курс, спеціалізація Навігація і управління морськими суднами), Сердюченко К. (2 курс, спеціалізація Управління судновими технічними системами і комплексами), Аврамідіс Д. (3 курс, спеціалізація Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики).

З восьмого питання:

ВИСТУПИЛИ: голова MISU «Officers» Корченко Д., який повідомив, що на підставі Положення про опитування (затверджено наказом ДУІТ № 02.1-04-532/з від 23.09.2019 року), Плану заходів щодо опитування учасників освітнього процесу на період 2021-2023 рр., Плану проведення опитувань учасників освітнього процесу у ДІВТ ДУІТ на 2022-2023 н.р., у період з 05 по 22 лютого 2024 року було проведено анонімне опитування здобувачів вищої освіти Дунайського інституту водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій щодо проблем освіти та організації освітнього процесу в умовах воєнного стану та звітував про результати анонімного опитування.

Пройшло обговорення.

УХВАЛИЛИ: аналіз відповідей здобувачів дозволив зробити висновки, що:

- більшість здобувачів вважає за необхідне адаптувати вимоги до ситуації воєнного стану та проблем з електропостачанням;
- значна частина здобувачів повідомляє про технічні проблеми, які виникають тимчасово після масованих ракетних атак та часткових пошкоджень енергосистеми (нестабільний інтернет, електропостачання) при приєднанні до занять у синхронному режимі. Всім науково-педагогічним працівникам ДІВТ ДУІТ рекомендовано забезпечити можливість альтернативних форматів участі в заняттях (наприклад, асинхронне

опрацювання матеріалів) для здобувачів, які не можуть долучитися до синхронних занять;

– більшість здобувачів вважає за доцільне передбачити можливість опрацювання занять в асинхронному форматі. Всім науково-педагогічним працівникам продовжувати використовувати асинхронні освітні платформи (Google Classroom, Moodle) для забезпечення безперервності освітнього процесу;

– більшість здобувачів вважає за необхідне скасувати санкції за прострочення термінів складання навчальної діяльності через об'єктивні причини. Всім науково-педагогічним ДІВТ ДУІТ рекомендовано застосовувати гнучкі підходи до дедлайнів та оцінювання, враховуючи ситуацію воєнного стану та тимчасових проблем з електрозабезпеченням різних регіонів держави;

– більшість здобувачів вважає за доцільне використати перерахунок поточних семестрових оцінок у 100-бальну шкалу (виставлення так званим «автоматом»), з можливістю складання екзамену для здобувачів освіти, які не згодні з запропонованою оцінкою, у звичайному режимі відповідно до розкладу. Всім науково-педагогічним працівникам ДІВТ ДУІТ рекомендовано застосовувати зазначений підхід для підсумкового оцінювання, забезпечивши при цьому право здобувачів на складання екзамену за бажанням.

Загалом, ключовим висновком є необхідність гнучкого та адаптивного підходу до організації освітнього процесу в умовах воєнного стану, який би враховував об'єктивні труднощі здобувачів. Запропоновані рекомендації спрямовані на забезпечення неперервності навчання та підтримку здобувачів у цей складний період.

Голова MISU «Officers»



Дмитро КОРЧЕНКО

Секретар MISU «Officers»



Леда КАЛЬЧИК